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LANSARE PROIECT 
„OPTIMA - Oportunit ăți pentru Angajați”  

București, 15.11.2024 

 Camera de Comerț și Industrie a României, în parteneriat cu Eunitas Consulting SRL, 

anunță lansarea proiectului „OPTIMA - Oportunități pentru Angajați” – Cod SMIS 308900, 

cofinanțat prin Fondul Social European Plus (FSE+) în cadrul Programului Educație și 

Ocupare (PEO) 2021-2027, Apel: “Ține pasul” - Regiuni mai puțin dezvoltate. Proiectul, cu o 
durată de 36 de luni, se desfășoară în regiunile Nord-Vest și Centru și vizează promovarea 

învățării pe tot parcursul vieții și sprijinirea tranzițiilor profesionale în regiunile mai puțin 

dezvoltate ale României. 

Despre proiect 

 Scopul proiectului este creșterea adaptabilității la schimbările tehnologice și 

dezvoltarea abilităților profesionale esențiale în economia modernă, în special în 

competențele digitale și verzi. Activitățile includ sesiuni de conștientizare, consiliere și 

formare profesională, precum și sprijin pentru dezvoltarea unei rețele de angajatori și un 

ghid de bune practici pentru un mediu de lucru incluziv. Proiectul contribuie la obiectivele 

Programului Educație și Ocupare 2021-2027, promovând mobilitatea profesională și 

reducând riscul de șomaj. 

 Proiectul „OPTIMA - Oportunități pentru Angajați” urmărește trei obiective 

specifice esențiale pentru dezvoltarea profesională a angajaților din sectorul privat în 

regiunile Nord-Vest și Centru. 

1. Creșterea gradului de conștientizare: Printr-o campanie de informare desfășurată 

timp de 33 de luni, proiectul vizează atragerea a 700 de angajați din domenii precum 

construcții, HORECA, salubritate și comerț, pentru a sublinia importanța formării 

profesionale continue. 

2. Îmbunătățirea relevanței programelor de formare profesională: 612 angajați vor 

beneficia de sesiuni de consiliere personalizată, concepute pentru a le susține 

dezvoltarea carierei și pentru a-i încuraja să participe activ la cursurile de formare. 
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3. Actualizarea competențelor profesionale: Proiectul asigură cursuri de formare 

pentru 612 angajați, inclusiv pentru cei din poziții de management, adaptate la 

schimbările tehnologice rapide și la nevoile emergente ale pieței muncii.  

Valoarea proiectului: 4.941.005,21 lei din care 4.097.289,41 lei valoare nerambursabilă 
FSE+, 723.051,07 valoare nerambursabilă BN şi 120.664,73 lei cofinanţare. 

Perioada de implementare: 30.09.2024 – 30.09.2027 

Rezultate așteptate 

 Dintre cei 612 angajați incluși în programul de formare, se estimează că 492 vor 
finaliza cursurile cu certificat, iar 84 dintre aceștia vor obține certificări de calificare. De 
asemenea, se urmărește dezvoltarea competențelor digitale pentru 276 de angajați, iar 42 de 
participanți, aflați în poziții de management, vor beneficia de instruire specifică pentru 
conducerea echipelor în contextul unei piețe dinamice. 

Importan ța proiectului  

Proiectul „OPTIMA - Oportunit ăți pentru Angajați”  se aliniază strategiilor naționale și 
europene privind ocuparea forței de muncă și tranziția către o economie verde și digitală, 
contribuind direct la atingerea obiectivelor acestora. De asemenea, prin sesiunile de instruire 
dedicate și activitățile de consiliere, proiectul joacă un rol esențial în promovarea învățării pe 
tot parcursul vieții și în crearea unei forțe de muncă flexibile și adaptabile, capabile să 
răspundă provocărilor unei piețe a muncii în continuă schimbare. 

Pentru mai multe informații, vă invităm să utilizați următoarele date de contact: 
Tel: 0724 290 019, e-mail: alexandra.stanescu@adlgroup.eu  
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